



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: Derevyanko.Yuriy@rada.gov.ua

21.12.2015

№ 291-2552

**Віце-прем'єр-міністру України –
Міністру регіонального розвитку,
будівництва та житлово-комунального
господарства України
Зубку Геннадію Григоровичу
вул. Велика Житомирська, 9,
м. Київ, 01601**

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Геннадію Григоровичу!

До мене, як народного депутата України, звернувся міський голова Сокирянської міської об'єднаної територіальної громади Сокирянського району Чернівецької області – Равлик Василь Степанович, щодо саботування, на його думку, процесу децентралізації в районі.

Так, 25 жовтня 2015 року у Сокирянській міській об'єднаній територіальній громаді відбулися перші вибори, на яких було обрано депутатів міських рад та міського голову Сокирянської міської об'єднаної територіальної громади.

Після виборів у більшості новообраних рад України відбулися перші сесії, на яких були підтверджені повноваження їх депутатів та сільських, селищних, міських голів; після чого розроблено та затверджено структуру виконавчих органів відповідних рад і розпочато формування бюджету на 2016 рік. Натомість, у Сокирянській міській раді об'єднаної територіальної громади засідання першої сесії не відбулося ще до сьогоднішнього дня.

Дана ситуація пов'язана з тим, що дев'ять депутатів Сокирянської міської ради, обраних на місцевих виборах 25 жовтня 2015 року від Сокирянської районної партійної організації Аграрної партії України, у встановлений законом двадцятиденний строк не подали до Сокирянської міської виборчої комісії необхідні документи для реєстрації їх депутатами міської ради та, у зв'язку з цим, постановою міської виборчої комісії визнані такими, що відмовились від депутатських мандатів.

Як пояснює В. С. Равлик, йому стало відомо, що ще 3 грудня 2015 року керівник Чернівецької обласної партійної організації Аграрної партії України, голова Сокирянської районної ради VI демократичного скликання – Козак Василь Васильович зібрав, обраних за списком районної партійної організації Аграрної партії України, депутатів міської ради, де всі вони написали відповідні заяви

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ВОЛЯ»

аналогічного змісту та подали необхідні документи для реєстрації їх депутатами Сокирянської міської ради керівнику Сокирянської районної партійної організації Аграрної партії України – Варчуку Івану Михайловичу. Однак вказані документи уповноважений від місцевої організації партії – І. М. Варчук подав до міської виборчої комісії не одразу, а лише 11 грудня 2015 року о 15.00 год і, більше того, без належним чином оформленої довіреності та без пояснення причин пропуску двадцятиденного строку для подання вказаних документів. На думку В. С. Равлика, відповідну вказівку І. М. Варчуку надав В. В. Козак з метою вчинити перешкоди у реалізації повноважень органами місцевого самоврядування.

В зв'язку із зазначеним, Сокирянською міською виборчою комісією прийнято постанову № 52 від 14.12.2015 року, якою визнано обраними наступних за черговістю дев'ять депутатів від Сокирянської районної партійної організації Аграрної партії України. Як повідомив заявник, офіційну інформацію про визнання обраними наступних за черговістю депутатів міської ради було оприлюднено у засобах масової інформації 18 грудня 2015 року. Крім того, про прийняття вищезазначеного рішення Сокирянська міська виборча комісія повідомила кожного з наступних за черговістю кандидатів у депутати та роз'яснила їм про необхідність подання до територіальної виборчої комісії документів для реєстрації їх депутатами, а також щодо наслідків неподання таких документів.

Проте, Равлик Василь Степанович побоюється, що і наступні за черговістю кандидати у депутати не будуть зареєстровані Сокирянською міською виборчою комісією депутатами міської ради. Адже, заявнику стало відомо, що 17 грудня 2015 року керівник Чернівецької обласної партійної організації Аграрної партії України, голова Сокирянської районної ради – Козак Василь Васильович зібрав у себе у кабінеті зазначених осіб та «попросив» написати заяви про відмову від депутатського мандата (які на даний час зберігаються у керівника Сокирянської районної партійної організації Аграрної партії України – Варчука Івана Михайловича).

Такі дії представників Аграрної партійної України у Сокирянському районі Чернівецької області є неприпустимими та можуть бути спрямовані на саботування процесу децентралізації у Сокирянській міській об'єднаній територіальній громаді.

Оскільки децентралізація влади визначена як один з пріоритетних напрямків реформ у нашій державі, така ситуація створює загрозу зриву реалізації реформи децентралізації влади. Тому потрібно негайно реагувати на випадки блокування та саботування впровадження даної реформи, у тому числі, шляхом прийняття відповідних кадрових рішень.

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України», **прошу:**

1. Вжити невідкладних заходів реагування на випадки саботування реформи децентралізації у Сокирянській міській об'єднаній територіальній громаді Сокирянського району Чернівецької області представниками Аграрної партії України, зокрема керівником Чернівецької обласної партійної організації Аграрної партії України – Козаком Василем Васильовичем.

2. Повідомити мене про результати розгляду даного звернення, прийняті рішення та вжиті заходи.

Додатки на 2 акр.

**З повагою,
народний депутат України**



Ю. Б. Дерев'янку



У К Р А Ї Н А
СОКИРЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Вул. 28 червня, 6а, м. Сокиряни, Чернівецької області, 60200, тел. 2-11-73, тел./факс 2-26-31
E-mail: misk-rada@ukr.net Код ЄДРПОУ 04062156

21.12.2015р. № 01/1135

Депутату Верховної ради України
Дерев'янку Юрію Богдановичу

Вельмишановний Юрію Богдановичу!

25 грудня 2015 року відбулися місцеві вибори, відбулись вони і у Сокирянській об'єднаній територіальній громаді.

Затверджені результати виборів до Сокирянської міської ради, в засобах масової інформації оприлюднені їх результати.

Сокирянська міська рада складається з 26 депутатів, до її складу було обрано депутатів від п'яти політичних партій, з яких 9 – Аграрна партія України, 5 - ППБ Петра Порошенка «Солідарність», 6 - ВО «Батьківщина», 3- Радикальна партія Олега Ляшка та 3 – ПП «Громадянська позиція»

У встановлені чинним законодавством терміни до міської виборчої комісії надійшли всі необхідні для реєстрації документи від представників чотирьох політичних партій. На день звернення до Вас від представників районної організації політичної партії Аграрна партія України жодних документів не надійшло.

В засобах масової інформації голова обласної організації політичної партії Аграрна партія України, він же голова районної ради В.В. Козак заявив про те, що він має намір, таким чином організувати повторні вибори депутатів до Сокирянської об'єднаної територіальної громади.

20.12.2015 року голова районного осередку політичної партії Аграрна партія України, він же начальник управління агропромислового розвитку Сокирянської РДА І.М. Варчук на засіданні міської виборчої комісії заявив про те, що представники АПУ після оприлюднення результатів виборів вимагали від міського голови м. Сокиряни посаду секретаря міської ради, що є причиною не реєстрації їх депутатів (однак, представники інших чотирьох політичних партій, які пройшли до міської ради об'єдналися та висунули свою кандидатуру на зазначену посаду). Слід зазначити, що перші 9 депутатів, які пройшли за списками зазначеної політичної сили ще 03.12.2015 року власноручно написали заяви, які необхідно було подати для реєстрації у міську виборчу комісію на вимогу І.М. Варчука надали йому. Від наступних 9 депутатів за партійним списком, як зазначив він сам відібрані заяви про їхню відмову від реєстрації.

Наслідками не реєстрації представників зазначеної політичної партії є призначення повторних виборів, не прийняття бюджету Сокирянської об'єднаної територіальної громади, яка створена згідно із Законом та перспективним планом формування територій громад, що тягне за собою не фінансування трьох дошкільних навчальних закладів, трьох загально освітніх закладів, закладів позашкільної освіти, інші освітні програми (методична робота), закладів охорони здоров'я, соціального захисту населення, міських програм щодо реалізації державної політики стосовно молоді та їх сімей, закладів культури, фізичної культури і спорту та комунального господарства зі всією інфраструктурою.

Просимо Вашої допомоги у вирішенні цієї ситуації, так як це є блокуванням роботи органу місцевого самоврядування та саботажем реформи децентралізації влади оскільки наслідком цього є її зрив.

Міський голова



В.Равлик